@ — TPOLIEHT JETAIbHOCTU MbIIIEH MpPU HAUMEHBIIEM pa3BEJACHUM BHpYcCa,
BbI3BaBIIeM rudesb meHee 50 % KUBOTHBIX.

CrnenoBaTeNbHO, pealibHasi /1032 BHpYycCa, BBEJEHHAS MBIIIAM TIPU UCIIBITA-
HUU UMMYHOTE€HHOCTH, cojepxkana 316,2 LDsy BupyneHTHOro tecT-mramma «Ao-
cerrtapoB» B 0,25 MiL.

2. Onpeoenenue MHU/[s). MU]lsy — MUHUMaJIbHasi UMMYHU3UPYIOIIAs
no3a BakmuHbl K3, KOTOpas BhIpakaeTcsi Kak OTHOIICHHE 00beMa Pa3oBOM JO3BI
BaKIIMHbBI, BBEICHHOW B ONBITE KMBOTHBIM (B MJI), K mokazatento 1Py (mpoTek-
TUBHOE Pa3Be/ICHUE BAKIIUHBI).

[1P5y — 3TO HauMeHblliee pa3BeneHue BakuuHbl W/t CO, KOoTOpoe 3alu-
maetT 50 % UMMYHU3UPOBAHHBIX MbIlIeHd oT Tudenu Tnpu 3apaxenun BKD tect-
mramma «AbcertapoB» B 103¢ oT 100 — 1000 LDsp.

s onpenenenusa MU/ 5o ucneityemoii cepun win CO BaKUMHBI TPEABAPU-
TeIBHO 10 MeTony Puaa m MeHua BRIUMCISIOT TPOTEKTUBHOE Pa3BEICHUE BAKIIH-
uel 1 CO (tadi. 2).

Ta6muna 2 — Onpeaenenue IP5, Bakuunbl u/uau CO

PaszBenenue KoaunuectBO MbIIIENH % BBI-
BaKI[MHBI BCETO | aOCOJIIOTHBIC JAHHBIC | KyMYJISITUBHBIC JaH- | KUBIIUX
HEBIE MBIIIIEN
IOTHOJIO | BBDKWJIO | HNOTWOJIO | BBDKHIIO
1:10 10 0 10 0 18
1:32 (A) 10 5 5 5 8 61,54 (a)
1:100 10 8 2 13 3 18,75 (B)
1:320 10 9 1 22 1
o T1P.y = lg A+ 20 x(0,5) = 1.5 + 2 =20 05y 164,
gllPso =lgA+——-X(05) =1, 61,54 — 18,75 (0,5) = 1,64;

TP, = algIPs, (1,64) = 43,65

rae. A — HauOoublliee pa3BeIeHHE BaKIMHBI, 3al[UIIAI0NIee TPU UMMYHU3ALNH
6omee 50 % Mpleit ot rudenu;
@ — MPOLEHT BbIKMUBAEMOCTHU MBIIIEH TP UMMYHHU3ALMU 10301 BaKIUHBI (A);
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